



**Pod'te
študovať
medicínu
na Lekársku
fakultu UK!**

**Pod'te študovať
medicínu**

Láka vás medicína? Chcete získať to najlepšie vzdelanie a stať sa špičkovým lekárom či vedcom? Inšpirujte sa hlasom medicíny novej generácie a prídte študovať na Lekársku fakultu UK v Bratislave!



LEKÁRSKA FAKULTA
Univerzita Komenského
v Bratislave



Ctené uchádzačky, vážení uchádzači o štúdium na našej fakulte.

Veľmi si vážime, že uvažujete o štúdiu na našej fakulte. Radi u nás privítame šikovných študentov a urobíme všetko pre to, aby ste získali vynikajúce vzdelanie a mali vytvorené najlepšie podmienky.

Naša fakulta Vám poskytne kvalitné základy medicíny založenej na dôkazoch a cenné praktické skúsenosti, a to nielen prostredníctvom moderných technológií, teda sofistikovanych patientskych simulátorov, ale aj na mnohých klinických pracoviskách. Budete stážovať v mnohých nemocniciach, ktoré tvoria komplex Univerzitnej nemocnice Bratislava, v súkromných aj špecializovaných pracoviskách, ako aj v regionálnych nemocniciach. Budete u nás naberať skúsenosti, rozhodovať sa pre špecializáciu, či budovať svoju vedeckú kariéru. Naučíte sa využívať najmodernejšie diagnostické metódy, indikovať, interpretovať výsledky a zobrazovacie i laboratórne postupy.

Na Slovensku máme najdlhšie skúsenosti s medicínskym vzdelávaním, viaceré inovatívne metódy zavádzame ako prví. Klinickú simuláciu zažijete podobne ako na renomovaných zahraničných univerzitách už od prvého týždňa na fakulte.

Nasledujte hlas medicíny novej generácie.
Tešíme sa na Vás!

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Inšpirujte sa hlasom medicíny novej generácie

Lekárska fakulta UK v Bratislave je vedúcou vzdelávacou a vedeckou inštitúciou, ktorá roky preukazuje svoju kvalitu. Napokon, vychovala špičkových odborníkov, ktorí pôsobia nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí. Na fakulte pôsobia svetovo uznávaní odborníci s kontaktmi na renomované univerzity.

Študentov všemožne podporujeme a načúvame ich názorom a potrebám. Poskytujeme im možnosť stať sa inovátormi už na pôde fakulty a tešíme sa z ich úspechov a ocenení. Naši študenti dostávajú kvalitný vedomostný základ a praktické zručnosti i základy etiky, a to aj od verejne uznávaných osobností slovenskej medicíny. Ponúkame im príležitosti, vďaka ktorým môžu napredovať. Počas štúdia majú možnosť vycestovať na študijný pobyt do zahraničia, spoznať počas dlhšieho obdobia, ako sa medicína vyučuje na inej univerzite, alebo sa zúčastniť výskumných a klinických stáží.

Na našej fakulte vychovávame lekárov, ktorí berú svoje povolanie ako poslanie, stávajú sa z nich špičkoví lekári, vedci a odborné kapacity. Vzdelávame ich v priateľskej atmosfére, pomocou moderných technológií a veríme, že priateľstvá a kontakty, ktoré u nás nadobudnú, ich budú sprevádzať po celý život.

Za kvalitným vzdelávaním nemusíte cestovať do zahraničia. Rozhodnite sa pre vynikajúcu vzdelávaciu ustanovizeň, na ktorej pripravujeme študentov pomocou najnovších metód v oblasti medicínskeho vzdelávania. Podporíme vás, aby ste sa stali vynikajúci lekári, odborníci, vedci alebo pedagógovia.



Viac informácií získate na našich na sociálnych sieťach alebo na www.fmed.uniba.sk

ŠTUDIJNÉ

PROGRAMY:



Naším študentom poskytujeme vzdelanie v dvoch študijných programoch - všeobecné lekárstvo a zubné lekárstvo v slovenskom alebo anglickom jazyku. Dĺžka štúdia je 6 rokov, študuje sa dennou formou. Naša fakulta poskytuje aj možnosť postgraduálneho doktorandského štúdia internou alebo externou formou, tiež špecializačné štúdium v 44 špecializačných odboroch.

VŠEOBECNÉ LEKÁRSTVO



Po jeho absolvovaní získate teoretické, ale aj praktické vedomosti všeobecného charakteru. Naučíme vás všetko o anatómii, o fyziologických funkciách tela či o príčinách, vývoji, prevencii a diagnostike chorôb. Po ukončení štúdia budete mať možnosť si vybrať zo širokého množstva špecializácií, internistických, chirurgických až po užšie špecializované odbory. Na našej fakulte môžete pokračovať aj v doktorandskom štúdiu a tiež venovať sa vedecko-výskumnej činnosti.

ZUBNÉ LEKÁRSTVO



Jeho náplňou sú diagnostika, prevencia a liečba chorobných stavov ústnej dutiny. Po skončení štúdia sú absolventi pripravení vykonávať samostatnú zubársku činnosť, prípadne sa môžu špecializovať v odboroch maxilofaciálna chirurgia alebo ortodoncia.

Viac informácií o študijných programoch nájdete tu:



PRIJÍMACIE

SKÚŠKY



Neustále pokroky v medicíne sú dôvodom, že sa mení nielen spôsob učenia sa, ale aj spôsob využívania nadobudnutých vedomostí. Aby sme získali vynikajúcich študentov, upravili sme naše prijímacie skúšky a podmienky prijatia na štúdium.

Okrem testu z biológie a chémie sme zaviedli test všeobecných študijných predpokladov, ktorý preskúma schopnosť uchádzača logicky rozmýšľať.

Študentom, ktorí sa umiestnili na významných miestach v konkrétnych olympiádach a iných súťažiach počas strednej školy, pridávame aj extra body. Bonusové body získajú aj bodové ohodnotenie za certifikát z anglického jazyka úrovne C1, C2.



Konkrétne informácie, za ktoré súťaže alebo olympiády môžete získať body navyše, nájdete na našej stránke. Naskenujte QR kód a hľadajte v časti Bonifikácia za stredoškolské olympiády/súťaže.



Z čoho pozostávajú prijímacie skúšky?

Test prírodných vied v rozsahu stredoškolského učiva z predmetov:

Biológia 100 otázok

Chémia 100 otázok

Test všeobecných študijných predpokladov (VŠP):

Je to test, ktorý preveruje, či máte základné schopnosti potrebné pre úspešné štúdium na vysokej škole.

Pozostáva z verbálnej časti (35 minút, 33 úloh) a z analytickej časti (50 minút, 33 úloh).
Prihláste sa tu:



Na stránke sa dozviete, ako sa na prijímací test prihlásiť a ako si vyberiete miesto, variant skúšky či termín.



Ako sa bude hodnotiť výsledok prijímacích skúšok?

Výsledky testu z biológie a chémie budú tvoriť 84 percent – 42 percent za biológiu a 42 percent za chémiu. Výsledky testu VŠP budú tvoriť 16 percent.

Podklady k prijímacím skúškam

Všetky otázky a správne odpovede nájdete v **Podkladoch k prijímacím skúškam z biológie a chémie**. Každá kniha obsahuje 1 000 aktualizovaných otázok.

Môžete si ich zakúpiť až do vypredania zásob v predajni kníh a skrípt Lekárskej fakulty UK v Bratislave v cene 10 eur za 1 knihu. Podklady je možné zaslať aj poštou, prípadne e-mailom.

Predajňa sa nachádza na Sasinkovej 4 v Bratislave, kontakt: +421 290 119 445, e-mail: predajna@fmed.uniba.sk.



Dôležité termíny:

Podávanie prihlášky:

1. 12. 2024 – 28. 2. 2025

Test z prírodných vied:

pre študijný program všeobecné
lekárstvo: **3. 5. 2025**

pre študijný program zubné lekárstvo:

4. 5. 2025

Test VŠP: 7. 12. 2024, 13. 1. 2025,

1. 2. 2025, 1. 3. 2025, 29. 3. 2025,

26. 4. 2025

UPLATNENIE

PO UKONČENÍ ŠTÚDIA



Po úspešnom absolvovaní Lekárskej fakulty UK môžete nájsť uplatnenie v mnohých smeroch.

Pracovať môžete vo všetkých štátnych aj neštátnych zdravotníckych zariadeniach, na nemocničných oddeleniach či v ambulanciách.

Môžete pracovať ako revízny lekár alebo odborný poradca v rámci zdravotných poisťovní, v riadiacich a organizačných funkciách v zdravotníckych a farmaceutických inštitúciách a tiež v pedagogických zdravotníckych profesiách.

